
ATA DA CENTÉSIMA QUARTA (104ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e um minutos (09h21min), do dia nove de
novembro do ano de dois mil e vinte e dois (09.11.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima
quarta (104ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
leu um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador PAULO
HENRIQUE DA FARMÁCIA para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO
ALVES – Presidente em exercício; PAULO ENRIQUE DA FARMÁCIA   - 1º
Secretário em exercício; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
exercício. Não houve expediente a ser lido. Às nove horas e
quarenta e dois minutos (09h42min), o Senhor Presidente
passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os
Vereadores PAULO MAGALHÃES, SANDES JÚNIOR e MARLON
TEIXEIRA. Apresentaram matérias: EDGAR DUARTE, Projeto de Lei
nº 373, de 09 de novembro de 2022, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação União Mais Saúde; SABRINA GARCÊZ,
requerimento endereçado à SEINFRA (Requer cópia integral dos contratos
nº 01/2015 e 28/2019), Projeto de Lei nº 374, de 09 de novembro de
2022, que institui o Programa de Reabilitação Social das Pessoas com
Deficiência Auditiva; CLÉCIO ALVES, requerimentos endereçados ao
Prefeito; HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à COMURG e à
SEINFRA; GABRIELA RODART, requerimentos à SME (informações ao
Secretário Municipal de Educação sobre a conclusão de obras do CMEI do
Bairro Floresta) e à ENEL; SANDES JÚNIOR, requerimentos endereçados
à SMS e à SEINFRA; MARLON TEIXEIRA, Projeto de Lei nº 375, de 09 de
novembro de 2022, que autoriza ao Poder Executivo Municipal a dispor
sobre os objetivos, os princípios, as obrigações, as metas, as
responsabilidades e as ações do serviço público de coleta seletiva no



município de Goiânia; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à
Prefeitura e à SMDHPA; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Decreto
Legislativo nº 50 de 09 de novembro de 2022, que institui a Comenda
Mérito da Advocacia Trabalhista Jerônimo José Batista, a ser entregue aos
cinco advogados e às cinco advogadas, com atuação honrosa para a
categoria na Justiça do Trabalho, escolhidos pela Associação Goiana da
Advocacia Trabalhista - AGATRA; JOÃOZINHO GUIMARÃES,
requerimentos endereçados à SEINFRA; e MAURO
RUBEM, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Audiência
Pública sobre o fechamento de bibliotecas das escolas da rede municipal
de ensino). Foi realizado UM MINUTO DE SILÊNCIO em memória do
DR. IRIS REZENDE MACHADO e do Senhor Clóvis. A CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA deu início nesta data ao Projeto Parlamento
Jovem 2022, com a visita das Escolas: Alice Coutinho, Marcos Antônio
Dias Batista, Honestino Guimarães, Lorena Park e Dom Tomás de
Balduíno. Equipe da Secretaria Municipal de Educação: Professoras
Raquel Peixoto Ferreira Vieira e Vera Lucia Abrantes D'Osvualdo. Equipe
do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás - Escola Judiciária : Antônio
Vinhal e Marcus Flávio. Coordenação do Projeto Parlamento Jovem
2022: Sandra Cilene e Mizmar Gonçalves. Os Vereadores ANSELMO
PEREIRA e CLÉCIO ALVES  parabenizaram o Vereador HENRIQUE
ALVES em comemoração ao seu aniversário. Os Vereadores
HENRIQUE ALVES, EDGAR DUARTE e MARLON
TEIXEIRA solicitaram o registro como Presenças Honrosas da
Academia de Acessibilidade ao Direito da PUC/GO, com a presença dos
membros Advogados Dra. Valeria Sales, Dr. Matheus Rocha, Dra. Maria
Eduarda Franklin, Dr. Lucio Marcos, Dra. Jéssica Mata e Dr. Warley
Rodrigues; e da família do Vereador Marlon Teixeira: Pai, Senhor Orestes
Moura Teixeira, Mãe, Senhora Ocenyr Santos Teixeira e Irmão, Senhor
Marcel Santos Teixeira. Às dez horas e dezoito minutos (10h18min),
o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei
Ordinária nº 554/2021, de autoria do Vereador LEANDRO SENA, que
estabelece a capacitação em língua brasileira de sinais - LIBRAS, como
critério de desempate em concursos públicos e processos seletivos em
âmbito municipal, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Trabalho e
Servidores Públicos. Foram aprovados os seguintes requerimentos :
6.257 e 6.258 da Vereadora Léia Klebia; 6.293 do Vereador Cabo
Senna; e 6.324 da Vereadora Sabrina Garcêz. ERRATA - Fica corrigida
a Ata da Sessão Ordinária do dia primeiro de novembro do ano de dois
mil e vinte e dois (01.11.2022), nos seguintes termos: onde se



lê "Projeto de Lei Ordinária nº 547/2021, de autoria do Vereador
MARLON TEIXEIRA, que institui no Calendário Municipal Oficial de
Eventos do Município de Goiânia, o 'Carnafolia LGBTQIA+' e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia" , leia-se "Projeto de Lei Ordinária nº
547/2021, de autoria do Vereador MARLON TEIXEIRA, que institui no
Calendário Municipal Oficial de Eventos do Município de Goiânia, o
'Carnafolia LGBTQIA+' e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Mauro
Rubem, pela aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o pedido de vistas
para o Vereador Sargento Novandir". Onde se lê "Projeto de Lei
Ordinária nº 118/2022, de autoria do Vereador MAURO RUBEM, que
cria o protocolo unificado para remoções no município de Goiânia e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo
e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Clécio Alves, pela aprovação -
2ª votação. Foi aprovado o pedido de vistas para o Vereador Sargento
Novandir", leia-se "Projeto de Lei Ordinária nº 118/2022, de autoria
do Vereador MAURO RUBEM, que cria o protocolo unificado para
remoções no município de Goiânia e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador Clécio Alves, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do autógrafo de lei". A assessoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO justificou sua ausência por meio de Ofício. Dezesseis
(16) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Um (01) requerimento foi enviado à Diretoria
Legislativa para ser inserido em Pauta. Às onze horas e
doze minutos (11h12min),  o Senhor Presidente em exercício,
Vereador CLÉCIO ALVES , realizou a contagem do quórum e por não
haver número suficiente de parlamentares para discussão e votação de
matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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